Правила конкурса «Звездный дождь» на Радио 100:
Сроки проведения конкурса: с 13 февраля 2013 года до 29 апреля 2013 года

О конкурсе:

С  13 февраля  по 29 апреля 2013 года на РАДИО 100 будет проходить конкурс  «Звездный Дождь». 12 лучших салонов красоты продемонстрируют, на что они способны! Cлушатели РАДИО 100 будут отправлять свои фотографии в редакцию радиостанции. Каждый из 12 салонов выберет фотографию слушателя на кого он и примерит образ одного из известных исполнителей РАДИО 100. 12 фотографий двойников и оригиналов будут выложены на сайте радиостанции  www.radio100fm.ru , где и будет проходить голосование.  Так же фото будут размещены в других СМИ. Салон и его модель набравшие наибольшее количество голосов, становится победителями конкурса, и получают ценные подарки! Подведение итогов конкурса пройдет 30 апреля 2013 года в эфире Радио 100. Так же будет номинация от РАДИО 100.
Все фотографии слушателей, которые приходят на сайт радиостанции обрабатываются ежедневно. Слушатели голосуют за понравившиеся переделки, на сайте www.radio100fm.ru 
В  конкурсе могут принимать участие лица от 18 лет. 

Об  отправке фотографии: 
Снимки должны быть очень хорошего качества с прекрасной резкостью изображения. На фотографиях, типа художественного размытия и растушевки снимка, недопустимы. Редакции ВАЖНО  иметь  четкое представление о вашей внешности (длина и цвет волос на сегодняшний день), поэтому снимки должны отражать то, как вы выглядите сегодня. 

Обязательно указываете контактные данные – Ф.И.О., телефон, возраст.  

К конкурсу допускается  только СВОИ фотографии (т.е. сделанные  собственноручно) - не скачанные с интернета  и т.д. При загрузке фотографии каждый автор соглашается с тем, что это именно он на присланной фотографии.    

Администрация сайта оставляют за собой право отклонить фотографии участников.

 Об  авторских правах: 

Отправляя свою фотографию на конкурс, участник соглашается  с тем, что он безвозмездно передает Организаторам конкурса все имущественные права  в отношении переданной фотографии и разрешает Организаторам конкурса использовать  указанную фотографию по своему усмотрению. 

Обязанности участника (слушателя):

Участник-слушатель, прошедший отборочный конкурс, добровольно участвует в проекте, согласен менять свой образ по рекомендации стилиста и салона-участника (стрижка, окраска волос). Не разглашать кому-либо любую информацию об условиях проекта и своем участии до окончания проекта. Участник обязуется сохранять созданный образ до окончания проекта.

Голосование :
Каждый посетитель сможет проголосовать за фотографию только 1 раз с одного IP-адреса в рамках одного конкурса. ЗА ОДНУ И ТУ ЖЕ ФОТОГРАФИЮ МОЖНО ГОЛОСОВАТЬ ТОЛЬКО 1 РАЗ за весь конкурс!!!! 

Попытки накруток отслеживаются и пресекаются.  Запрещается накрутка голосов. 

Накрутка  голосов – это методы позволяющие проголосовать за  одну работу чаще, чем это позволяется правилами. В частности, запрещены следующие методы: Использование динамических IP-адресов и очищение cookie; сокрытие реального IP-адреса (любыми средствами – прокси-серверы или специальные интернет-сервисы). 

По окончании  голосования и при подведении итогов голосования, все оценки проверяются администрацией. 

Администрация оставляет за собой право удалять все накрученные баллы без объяснения причин. Поэтому при публикации результатов голосования итоговое количество  баллов может стать другим. 

О спорных моментах 

Если вы не согласны с результатами голосования, с исчезнувшими "голосами" и т.д. –  немедленно свяжитесь с нами.

Ваше письмо должно содержать ваши реальные имя  и фамилию, причину несогласия и  ВЕЩЕСТВЕННОЕ доказательство вашего утверждения. Утверждения типа "Мне кажется" и т.п. администрацией рассматриваться не будут. Вы должны прислать на e-mail ваш номер телефона, по которому администрация  сможет связаться с вами и решить все проблемы. На анонимные запросы администрация не  отвечает. 

